



МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА, ИНФОРМАЦИОННИТЕ
ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА
НАЦИОНАЛНА МНОГОПРОФИЛНА ТРАНСПОРТНА БОЛНИЦА "ЦАР БОРИС III"

София 1233, Бул. "Княгиня Мария Луиза" №108 Тел.: ; (02) 932 24 85
E-mail: nmtb_sofia@abv.bg

Факс: (02) 931 51 38

ЗАПОВЕД

№ 40 / 07.052020 г.

С оглед възстановяване на работата на комисии ТОЛЕК, КАМО и ТЦЛЕК и нормализиране на лечебния процес в НМТБ „Цар Борис III” и на основание Правилника за устройството, дейността и вътрешния ред на НМТБ „Цар Борис III”

НАРЕЖДАМ

1. Възстановява се плановия прием на пациенти във всички звена на НМТБ в редуциран обем и при спазване на СТРОГИ ПРОТИВОЕПИДЕМИЧНИ МЕРКИ /при постъпване за стационарно лечение, ТОЛЕК и за издаване на свидетелства за медицинска годност в сградата на ДКБ – всички пациенти се проверяват за повишена температура, дезинфекцират ръцете си и задължително носят маски/. Пациентите се пропускат по определен ред от дежурната сестра на входа на ДКБ и портиера, след получаване на съответния номер за ТОЛЕК.
2. В сградата на стационара се допускат единствено пациенти с история на заболяване, приети за стационарно лечение и такива с издадени талони за рентгенови изследвания.
3. Преминаването на пациенти на профилактични, експертни прегледи и тестове за психологическа годност, става след проверка за повишена температура, дезинфекция на ръцете и наличие на маска по установен ред, който се осъществява от дежурна сестра на входа на отделението по експертиза и дежурния охранител в сградата на бул. „Кн. Мария Луиза” № 108. Прегледи по Наредба № 7 /за работа с видеодисплеи -- няма да се извършват до второ нареждане/.
4. Пациенти преминаващи клинични проучвания се консултират в съответните кабинети в ДКБ.
5. При постъпване на пациенти с COVID-19, същите се стационарират на III-ти етаж в сградата на „Кн. Мария Луиза” № 108, през определения за целта вход, без да осъществяват какъвто и да е контакт с други части и звена от НМТБ. Определените за целта екипи ги поемат и провеждат лечението им в съответствие с утвърдения алгоритъм в НМТБ.
6. За стриктното изпълнение на настоящата заповед, персонала работещ във всички кабинети да бъде обезпечен с необходимите лични предпазни средства /маски, шлемове, очила, ръкавици, еднократни престилки и дезинфектанти/, като контрола за това се осъществява от гл. мед. сестра, хигиенната сестра и зам. директора.

Заповедта да бъде качена на сайта на НМТБ и да се доведе до знанието на Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията, ръководителите на всички дружества и държавни предприятия, чиито служители са обект на обслужване от НМТБ, съответните служители по трудова медицина и служители БРЗ, охранителната фирма, с която НМТБ има договор за охрана.

При възникване на допълнителни въпроси и проблеми при изпълнението на заповедта, пациентите и служителите да се обръщат на тел.: 0897 605 365 – гл. мед. сестра, 0879 966 408 – зам. директор, 0879 605 370 – нач. стопански отдел., 0878722 812 – директор НМТБ.

ДИРЕКТОР:
ГЕР РАЙКО ЦВЕТКОВ

